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[loBTOpPEHNE

1 Tpwu TpakTopa, paboTtast BMeCTe MOryT
BCNaxaTb norsie 3a 44. 37O Xe norse nepBbIn
TPaKTOP M BTOPOM MOryT BCnaxaTb 3a 6\,
3a CKOINbKO YacoOB 3TO MNose MOXeT
BCnaxaTb TPETUN TpaKTop, paboTas
CaMOCTOSITENbHO?




Pelln caMocToAaATeNnbHO

1 B dbepmMepcKomM X03amncTBe MMeeTca 3
KombanHa. epBbit 1 BTOPOU MOryT ybpaTtb
none 3a 44. Bropon n Tpetnn kKomdanHbl 3a
64, NnepBbIN U TPETUN 3a 124. 3a CKOJIbKO
4yacoB 3TO none yoepyTt Tpn kombanHa?
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Kakon n3 rpa®@unKoB ABYX PYHKLINN
PACMOJIOXEH Bbllle ApPpYyroro
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Pewn ypaBHeHMne

x*=36 x* =5
x° =27 x' =16
x° =3 x' =7
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CamocrositesibHasi pabora.

1 eapuaHm

2 eapuaHm

N° 1.

Bbinnwinte BbiIpa)>xkeHUsi, KOTopbie

NMMEerwT CMbICJI.

4/8: 3-81; &/-1; Y5071

V27 4/-2: ¥W-1103; $0.

N° 2. Bblruucisunrte:

—23/32; -54/16; Y-1.

—44/81; —33%/-64: 3-32.

N° 3. Pewunrte ypaBHEHUS:
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CBOMCTBA apndMeTUYEeCKOro KopHs.

DUPMETNYHECKNN KOpEeHb U3

Don3BeaeHuns @:%%

mMa=0; mb=0
DUPMETUYECKNN KopeHb 13 apobu
ng_% nppa =20,nb>0
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apupMeTnYeCKUn KOpeHb 13 CTerneHu
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CBOWCTBa apnPMeTn4eCcKoro KopHs,
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BblUNCIUTD.
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BblUNCNUTD.

%/a%f-%/i-zz/aﬁ, eciu a=0.1
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